YueOHbIH II1aH,
KOJIMY€CTBO OPraHU30BaHHOI 00pa30BaTe/ILHOM JAeITeJIbHOCTH B HeJleJI10

Oo6pa3oBa
TeJbHBbIE
obdsacT

Hanpagienne nporpaMmmbl

Pannmii
BO3pacT
(1,5-2 rona)

IepBas
MJIATIIAST
rpynmna
(2-3 aer)

Bropas
MJIATIIAST
rpynma
(3-4 aer)

Cpennsisi
rpynma
(4-5 ner)

Crapumas
rpynmna
(5-6 aeT)

IloaroroBu-
TeJIbHAs
rpymmna (6-7
J1er)

duznueckoe
pasBuTHe

PU3NYECKOE pa3BUTUE

2

2

2

2

2

2

dusnyeckoe pa3BUTHE (TJIaBaHHE)

1

1

1

1

XynoxecTBeHH
0-3CTETUYECKOE
pasBuTHe

W3o0paszurenpHas JeITENbHOCTh
(pucoBanue)

1

1

0,5

0,5

0,5

0,5

W3o0paszurenpHas JeSaTENbHOCTh
(y1enka)

0,5

0,5

0,5

0,5

N3obpasurtenbHas  AeATEIbHOCTD
(anmrKarys)

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

M3o6pasurenbHast nesTeIbHOCTD
(XymoxecTBEeHHOE
KOHCTPYHUPOBaHHUE)

0,5

0,5

0,5

0,5

Mys3blka

[\

PedeBoe
pa3BuTHE

PeueBoe pasButue

ITo3HaBaTeIbHO
€ pa3BUTHE

dopmupoBaHHe IEPBUIHBIX
MIpeCTaBIEHU O CBOMCTBAX U
OTHOILIECHUSIX 00BEKTOB
OKpYXKAIOLIEro MUpa
(IToznaBarenpHOE pa3BuTHE 1)

0,5

0,5

0,5

Koncrpyuposanue n3
CTPOMTENBHOTO MaTepralia 1
neraneit KoHcTpykropa Jlero
(ITo3naBarensHOE pa3BuTHE 2)

0,5

0,5

0,5

0,5

dopmupoBanne HEPBBIX
HPEACTABICHUI O IUIaHeTe 3eMils
KaKk oOmeM goMme Jromei, o6
OCOOEHHOCTAX  €¢  NPHUPOABI
(ITozHaBaTenpHOE pa3BHUTHE 3)

ConuanbHO-
KOMMYHHKATHB
HOE Pa3BHUTHE

IpucBoeHne NeThbMHU KYIBTYPHBIX
HOPM IOBEJICHUsI U OOILEHUs, a
TaK)Ke LIEHHOCTEH,

NPUHATHIX B O0LIECTBE

dopmupoBaHue y AeTei
OT3BIBYMBOTO U YBAXKUTEITHHOTO
OTHOIICHUS K CBEPCTHUKAM U
B3pOCIIbIM, YJIEHaM CBOEH CEMbH,
COOOIIECTBY JIeTel U B3POCIbIX B
rpyme, popmMHupoBaHHe
MepBOHAYAJIbHBIX OCHOB
naTpuoTU3Ma

IIpencrasnenus gereit 06
OCHOBaX 0€30I1aCHOTO MOBE/ICHHS

A3bl pHHAHCOBOIT IPAMOTHOCTH

0,75

Yacrts,
omnpenenseMas
y4aCTHUKaMH
oOpasoBarenbsH
BIMH
OTHOIICHUSIMU

IIpencrasnenus nerei o Manomn
ponune u OtedecTse, O
COLU/IOKy.]'Il:TyprIX

[EHHOCTSAX Hallero Hapoaa, o0
OTEUECTBEHHBIX  TPAAUIMAX H
Mpa3HAKAX, MHOTOOOpa3uH CTpaH
" HapOJ0B MHUpa
(ITo3HaBarenbHOE pa3BUTHE 4)

0,25

Hroro

9 3anaTHI
10 mun=
90 Mmun

10 3anaTHii
10 Mun =
100 mun
Henenbnasi
Harpyska 1
yac 40 MuH

10

3AHATHH
15 Mun =
150 mun
Hepeanna

A
Harpy3ka
2 yaca 30
MHH

10
3AHATHH
20 MuH =
200 muu
Heneann
as
Harpy3ka
3 yaca 20
MHH

12
3aHATHH
25 MUH
=300 mun
Heneabn
an
HArpy3ka
5 yacoB

15 3ansaTuid
30
MuH=450
MHH
Heneabnast
HArpy3Ka
7 yacoB 30
MHHYT




